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Niederschrift über die 3. Sitzung des Bezirksausschusses am 
14.04.2005, 19:05 Uhr, Gaststätte Böinghoff, Kirchstraße 1, 48653 
Coesfeld 

Anwesenheitsverzeichnis 
 abwesend bei Punkt 

Vorsitz 
Herr Gerold Wilken CDU  

stimmberechtigte Mitglieder 
Herr Hanjörg Bahmann SPD  

Herr Wolfgang Huda CDU  

Herr Bernhard Kestermann CDU  

Herr Reinold Lammers Pro Coesfeld e.V.  

Herr Gerd Lödding CDU  

Herr Michael Quiel CDU  

Herr Hubertus Reuver CDU  

Herr Dr. Franz-Peter Schollen Pro Coesfeld e. V.  

Frau Rita Schröer SPD  

Herr Horst Schürhoff SPD  

Herr Rudolf Segeler CDU  

Herr Andreas Walde Pro Coesfeld e.V.  

Frau Andrea Wichmann CDU  

beratende Mitglieder 
Herr Wolfgang Kraska FDP  

Frau Irmgard Potthoff Bündnis 90/DIE GRÜNEN  

Verwaltung 
Herr Thomas Backes I. Beigeordneter  

Herr Uwe Manteuffel FBL 60  

Herr Jürgen Höning FB 10  

 
Schriftführung: Jürgen Höning 
 
Herr Ausschussvorsitzender Gerold Wilken eröffnete um 19:05 Uhr die Sitzung und stellte 
die ordnungsgemäße Einberufung sowie die Beschlussfähigkeit der Versammlung fest. 
 
Die Sitzung endete um 19:35 Uhr. 
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Tagesordnung: 

Öffentliche Sitzung 
 1.  Mitteilungen des Ausschussvorsitzenden und Bericht der Verwaltung 
 
 2.  Ausbau des Stichweges Magdalenenstraße: Ausbauplanung 

Vorlage: 551/2005 
 
 3.  Anfragen 
 

Nicht öffentliche Sitzung 
 1.  Mitteilungen des Ausschussvorsitzenden und Bericht der Verwaltung 
 
 2.  Anfragen 
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Zu Beginn der Sitzung verpflichtet der Ausschussvorsitzende Herr Gerold Wilken die 
erstmals im Bezirksausschuss mitwirkenden sachkundigen Bürger Frau Rita Schröer und 
Herrn Hanjörg Bahmann zur gewissenhaften Wahrnehmung ihrer Aufgaben. 
 

Erledigung der Tagesordnung: 

Öffentliche Sitzung 

TOP 1 Mitteilungen des Ausschussvorsitzenden und Bericht der Verwaltung 

 
Mitteilungen des Ausschussvorsitzenden liegen nicht an. 
 
Herr I. Beigeordneter Backes 
 

• informiert die Ausschussmitglieder darüber, dass der Verwaltung ein Antrag der 
Fraktion der freien Wählergemeinschaft Pro Coesfeld hinsichtlich der Versetzung des 
Kriegerehrenmales vorliege. Der Antrag werde dem Bezirksausschuss in der 
kommenden Sitzung zur Beratung vorgelegt. 

 
• beantwortet die Anfrage des Ausschussmitgliedes Herr Ralf Nielsen aus der 

vergangenen Sitzung. Herr Nielsen hatte sich danach erkundigt, ob es stimme, dass 
die mobile Jugendarbeit in Lette eingestellt werde. 
Herr Backes teilt mit, dass Herr Richter, Leiter des Fachbereiches Jugend und 
Familie, in der Sitzung des Ausschusses für Jugend, Familie, Senioren und Soziales 
vom 25.01.05 auf Anfrage geantwortet habe, dass die Notwendigkeit der mobilen 
Jugendarbeit im Baugebiet „Nord-West“ bestünde und eine Verlagerung von Lette 
nach „Nord-West“ möglich wäre. 
Diese Verlagerung würde nicht ohne Information / Beteiligung der Kinder und 
Jugendlichen im Ortsteil Lette durchgeführt. 
 

• berichtet über den aktuellen Sachstand Veräußerung des Grundstückes ehemalige 
Johannesschule Lette. Die Gespräche mit den zwei Kaufinteressenten und deren 
Architekten würden in den kommenden zwei bis drei Wochen weitergeführt. Die 
weitere Nutzung sehe eine Wohnbebauung vor. 

 
Herr Manteuffel informiert die Ausschussmitglieder zu den Themen 
 

• Mobilfunkanlage Kirchturm Lette 
 

Antennen und Sendeanlagen und zugehörige Versorgungseinrichtungen sowie die 
Änderung der Nutzung oder der äußeren Gestalt der baulichen Anlage, wenn die 
Anlagen in, auf oder an einer bestehenden baulichen Anlage errichtet werden, 
bedürfen keiner Baugenehmigung. 
Bescheinigungen aus denen hervorgeht, dass die Anlagen den gesetzlichen 
Bestimmungen entsprechen und insofern keine Gesundheitsgefährdungen für die 
Nachbarn zu befürchten sind, können bei der Regulierungsbehörde für 
Telekommunikation und Post eingesehen werden. 
 

• Neubau der B 67n/B 474n zwischen Reken und Dülmen 
 

Das Bundesministerium für Verkehr, Bau- und Wohnungswesen hat die 
Linienführung für den Neubau der B 67n/B 474 n bestimmt. Die abgestimmte Planung 
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ist in den Gebietsentwicklungsplänen sowie bei der Bauleitplanung und bei der 
Zulassung der Vorhaben zu berücksichtigen. Ein Übersichtsplan mit der bestimmten 
Planung und Linienführung liegt im Bürgerbüro in der Zeit vom 25.04. – 23.05.2005 
aus. 

 
 

TOP 2 Ausbau des Stichweges Magdalenenstraße: Ausbauplanung 
Vorlage: 551/2005 

 
Beschluss: 
Es wird beschlossen, den Stichweg Magdalenenstraße entsprechend der vorgelegten und 
mit den Anliegern abgestimmten Planung auszubauen. 
 
Abstimmungsergebnis Ja Nein Enthaltungen 

 13 00 01 
 
 
 

TOP 3 Anfragen 

 
Anfragen, die nicht während der Sitzung beantwortet werden können. 
 
Herr Segeler fragt an, wer für die Bisambekämpfung im Bereich Lette zuständig ist. 
 

Die Verwaltung sagt eine Prüfung zu. 
Antwort: Anfragen nimmt das Bürgerbüro entgegen und leitet sie an Herrn Voßkühler, 
Hohes Feld 16a, Coesfeld weiter, der die Bekämpfung durchführt. 
 
 
 
 
 

Gerold Wilken Jürgen Höning 
Ausschussvorsitzender Schriftführer 

 


